

Велик и
могуч

Словом можно убить, словом можно спасти.

Словом можно **язык** пожизненной повести.

(В.Шефнер)

**Поговорим
о
вежливых
словах**

ПРИЯТНАЯ НАУКА ВЕЖЛИВОСТЬ!

Ах, как нам добрые слова нужны!

**Не раз мы в этом убеждались с
вами.**

**А может, не слова – дела важны?
Дела – делами, а слова – словами.**

Как много добрых слов
на Голубой планете:
Мир, Родина, любовь,
учитель, школа, дети!



**А грязные слова нам Землю
засоряют;
Калечат души нам и счастье
разрушают.**



**Очень хорошо это выразил
М. Матусовский в своих стихах:**

**Есть слова пострашнее, чем порох,
Чем снаряд над окопными рвами
Я советую людям при ссорах
Осторожнее быть со словами.
Мир устроен на этой основе,
И достаточно, в общем, серьёзно:
О любом опрометчивом слове
Пожалеете рано иль поздно
Вы к словам проявляйте терпение,
Не берите в расчёт кривотолков.
Ведь от них остаются раненья,
Как от мелких, но острых осколков.**

**Изгоним же, друзья, из нашей с
вами речи**

**Все грубые слова и злое
просторечье.**

**А чистые слова бриллиантом
засверкают,**

**Как капельки росы на солнце
засияют.**



**Красивые, добрые слова делают
человека духовно чище,
обогащают его внутренний мир.
Поэтому, чем чище и краше будет
наша речь, тем добреe будет наше
сердце.**

**А человек с добрым сердцем – это
настоящее сокровище.
Так будьте всегда добры!**



**И пусть из чистых уст на голубой планете
Прекрасные слова лишь произносят
дети!
И голубь мира всем несет благое слово,
Чтоб наш родной язык мог возродиться
снова!**

Работу выполнила учитель
МОУ СОШ № 1 р.п. Лысые
Горы Саратовской области
Назарова Анна Николаевна